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en trámite

7L/PO/C-0088 Del Sr. diputado D. Inocencio Hernández 
González, del GP Socialista Canario, sobre funciona
miento del Hospital Insular Nuestra Señora de los Reyes, 
El Hierro, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 2.282, de 26/10/07.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 
de noviembre de 2007, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- Preguntas orales en comisión

 3.1.- Del Sr. diputado D. Inocencio Hernández González, 
del GP Socialista Canario, sobre funcionamiento del 
Hospital Insular Nuestra Señora de los Reyes, El Hierro, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante la Comisión de Sanidad.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 5 de noviembre de 2007.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la mesa de la cámara

 D. Inocencio Hernández González, diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 170 y concordantes del 
Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente 
pregunta a la Sra. consejera de Sanidad, para su respuesta 
oral ante la comisión correspondiente.

pregunta

 ¿Qué previsiones tiene su consejería para el correcto 
funcionamiento en todos los aspectos del Hospital Insular 
Nuestra Señora de los Reyes, en la isla de El Hierro?
 Canarias, a 24 de octubre de 2007.- diputado del 
grupo parlamentario socialista canario, Inocencio 
Hernández González.

7L/PO/C-0089 Del Sr. diputado D. Inocencio Hernández 
González, del GP Socialista Canario, sobre la dimisión 
del gerente del Hospital Insular Nuestra Señora de 
los Reyes, El Hierro, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.

(Registro de entrada núm. 2.283, de 26/10/07.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 
de noviembre de 2007, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- Preguntas orales en comisión

 3.2.- Del Sr. diputado D. Inocencio Hernández González, 
del GP Socialista Canario, sobre la dimisión del gerente 
del Hospital Insular Nuestra Señora de los Reyes, 
El Hierro, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante la Comisión de Sanidad.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 5 de noviembre de 2007.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mesa de la cámara

 D. Inocencio Hernández González, diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 170 y concordantes del 
Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente 
pregunta a la Sra. consejera de Sanidad, para su respuesta 
oral ante la comisión correspondiente.

pregunta

 ¿Cuáles son las causas de la dimisión del gerente del 
Hospital Insular Nuestra Señora de los Reyes, en la isla 
de El Hierro?
 Canarias, a 24 de octubre de 2007.- diputado del 
grupo parlamentario socialista canario, Inocencio 
Hernández González.

PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
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7L/PO/C-0090 De la Sra. diputada D.ª Olivia Estévez 
Santana, del GP Socialista Canario, sobre incorporación 
de los cabildos insulares a los concursos que adjudican 
acciones promocionales como destino turístico, dirigida 
a la Sra. consejera de Turismo.

(Registro de entrada núm. 2.284, de 26/10/07.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 
de noviembre de 2007, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- Preguntas orales en comisión

 3.3.- De la Sra. diputada D.ª Olivia Estévez Santana, 
del GP Socialista Canario, sobre incorporación de los 
cabildos insulares a los concursos que adjudican acciones 
promocionales como destino turístico, dirigida a la 
Sra. consejera de Turismo.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante la Comisión de Turismo y Transportes.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 5 de noviembre de 2007.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la mesa de la cámara

 D.ª Olivia Estévez Santana, diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 170 y concordantes del Reglamento 
del Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la 
Sra. consejera de Turismo, para su respuesta oral ante la 
comisión correspondiente.

pregunta

 ¿Tiene la intención de incorporar a los cabildos 
insulares a los “concursos públicos” donde se adjudican 
acciones o proyectos promocionales de nuestra 
Comunidad Autónoma como destino turístico?
 Canarias, a 25 de octubre de 2007.- Diputada del 
grupo parlamentario socialista canario, Olivia 
Estévez Santana.

7L/PO/C-0091 De la Sra. diputada D.ª Lidia Ester 
Padilla Perdomo, del GP Coalición Canaria (CC), 
sobre jóvenes residentes en Fuerteventura beneficiarios 
del Plan de Vivienda Joven, dirigida a la Sra. consejera 
de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 2.299, de 26/10/07.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 
de noviembre de 2007, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- Preguntas orales en comisión

 3.4.- De la Sra. diputada D.ª Lidia Ester Padilla 
Perdomo, del GP Coalición Canaria (CC), sobre jóvenes 
residentes en Fuerteventura beneficiarios del Plan de 
Vivienda Joven, dirigida a la Sra. consejera de Bienestar 
Social, Juventud y Vivienda.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante la Comisión de Asuntos Sociales, Juventud y 
Vivienda.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 5 de noviembre de 2007.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la mesa de la cámara

 D.ª Lidia Ester Padilla Perdomo, diputada perteneciente 
al Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Excma. Sra. consejera 
de Bienestar Social, Juventud y Vivienda, para su 
respuesta oral ante la comisión correspondiente.

pregunta

 ¿Cuántos jóvenes residentes en Fuerteventura se han 
beneficiado del Plan de Vivienda Joven impulsado por el 
Gobierno de Canarias?
 Canarias, a 25 de octubre de 2007.- La diputada, Lidia 
Ester Padilla Perdomo.



Boletín Oficial del Parlamento de Canarias 8 de noviembre de 2007 Núm. 72 / 5

7L/PO/C-0092 De la Sra. diputada D.ª Lidia Ester 
Padilla Perdomo, del GP Coalición Canaria (CC), sobre 
ejecución del Plan de Infraestructura Sanitaria de 
Canarias en Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 2.315, de 30/10/07.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 
de noviembre de 2007, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- Preguntas orales en comisión

 3.5.- De la Sra. diputada D.ª Lidia Ester Padilla Perdomo, 
del GP Coalición Canaria (CC), sobre ejecución del Plan 
de Infraestructura Sanitaria de Canarias en Fuerteventura, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante la Comisión de Sanidad.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 5 de noviembre de 2007.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la mesa de la cámara

 D.ª Lidia Ester Padilla Perdomo, diputada perteneciente 
al Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta a la Excma. Sra. consejera 
de Sanidad, para su respuesta oral ante la comisión 
correspondiente.

pregunta

 Grado de ejecución del Plan de Infraestructura 
Sanitaria de Canarias en la isla de Fuerteventura.
 Canarias, a 25 de octubre de 2007.- La diputada, Lidia 
Ester Padilla Perdomo.

7L/PO/C-0093 De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe 
Jerez Padilla, del GP Socialista Canario, sobre horario 
para el curso 20072008 en el IES de San Sebastián de 
La Gomera, dirigida a la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes.

(Registro de entrada núm. 2.327, de 30/10/07.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 
de noviembre de 2007, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- Preguntas orales en comisión

 3.6.- De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe Jerez 
Padilla, del GP Socialista Canario, sobre horario para 
el curso 2007-2008 en el IES de San Sebastián de 
La Gomera, dirigida a la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir 
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la 
Comisión de Educación, Universidades, Cultura y Deporte.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 5 de noviembre de 2007.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la mesa de la cámara

 D.ª Rosa Guadalupe Jerez Padilla, diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 170 y concordantes del Reglamento del 
Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera 
de Educación, Universidades, Cultura y Deportes, para su 
respuesta oral ante la comisión correspondiente.

pregunta

 ¿Cuáles son las causas por las que no hay definido 
aún un horario para el curso 2007-2008, en el IES de 
San Sebastián de La Gomera?
 Canarias, a 26 de octubre de 2007.- Diputada del grupo 
parlamentario socialista canario, Rosa Guadalupe 
Jerez Padilla.
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7L/PO/C-0094 De la Sra. diputada D.ª Gloria del Pilar 
Gutiérrez Arteaga, del GP Socialista Canario, sobre 
la Comisión Asesora en Materia de integración de 
colectivos de muy difícil inserción laboral, dirigida al 
Sr. consejero de Empleo, Industria y Comercio.

(Registro de entrada núm. 2.328, de 30/10/07.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 
de noviembre de 2007, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- Preguntas orales en comisión

 3.7.- De la Sra. diputada D.ª Gloria del Pilar Gutiérrez 
Arteaga, del GP Socialista Canario, sobre la Comisión 
Asesora en Materia de integración de colectivos de muy 
difícil inserción laboral, dirigida al Sr. consejero de 
Empleo, Industria y Comercio.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante la Comisión de Empleo y Nuevas Tecnologías.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 5 de noviembre de 2007.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mesa de la cámara

 D.ª Gloria Gutiérrez Arteaga, diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 170 y concordantes del Reglamento del 
Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero 
de Empleo, Industria y Comercio, para su respuesta oral 
ante la comisión correspondiente.

pregunta

 ¿Cuál es el régimen de funcionamiento de la Comisión 
Asesora en Materia de integración de colectivos de muy 
difícil inserción laboral?
 Canarias, a 30 de octubre de 2007.- diputada del grupo 
parlamentario socialista canario, Gloria Gutiérrez 
Arteaga.

7L/PO/C-0095 De la Sra. diputada D.ª María 
Dolores Luzardo de León, del GP Popular, sobre 
la obesidad infantil, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.

(Registro de entrada núm. 2.332, de 31/10/07.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 
de noviembre de 2007, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- Preguntas orales en comisión

 3.8.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Luzardo de 
León, del GP Popular, sobre la obesidad infantil, dirigida 
a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante la Comisión de Sanidad.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 5 de noviembre de 2007.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la mesa de la cámara

 D.ª M.ª Dolores Luzardo de León, diputada del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 170 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida 
a la Excma. Sra. consejera de Sanidad del Gobierno 
de Canarias, para su respuesta oral en la comisión 
correspondiente: 

pregunta

 ¿Qué medidas tiene el Gobierno para evitar la obesidad 
infantil?
 Canarias, a 22 de octubre de 2007.- diputada grupo 
parlamentario popular, M.ª Dolores Luzardo de León.
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7L/PO/C-0096 De la Sra. diputada D.ª María Dolores 
Luzardo de León, del GP Popular, sobre centro para 
menores con medidas judiciales en Lanzarote, dirigida 
a la Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda.

(Registro de entrada núm. 2.333, de 31/10/07.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 
de noviembre de 2007, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- Preguntas orales en comisión

 3.9.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Luzardo 
de León, del GP Popular, sobre centro para menores 
con medidas judiciales en Lanzarote, dirigida a la 
Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante la Comisión de Asuntos Sociales, Juventud y 
Vivienda.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 5 de noviembre de 2007.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la mesa de la cámara

 D.ª M.ª Dolores Luzardo de León, diputada del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 170 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
oral en la comisión correspondiente: 

pregunta

 ¿Qué previsión hay para construir un centro en 
Lanzarote para menores con medidas judiciales?
 Canarias, a 22 de octubre de 2007.- diputada grupo 
parlamentario popular, M.ª Dolores Luzardo de León.

7L/PO/C-0097 De la Sra. diputada D.ª María Dolores 
Luzardo de León, del GP Popular, sobre ayudas para 
las mujeres víctimas de la violencia de género en 
Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera de Bienestar 
Social, Juventud y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 2.334, de 31/10/07.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 
de noviembre de 2007, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- Preguntas orales en comisión

 3.10.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Luzardo 
de León, del GP Popular, sobre ayudas para las mujeres 
víctimas de la violencia de género en Lanzarote, dirigida 
a la Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante la Comisión de Asuntos Sociales, Juventud y 
Vivienda.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 5 de noviembre de 2007.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la mesa de la cámara

 D.ª M.ª Dolores Luzardo de León, diputada del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 170 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
oral en la comisión correspondiente: 

pregunta

 ¿Qué ayudas hay en Lanzarote para las mujeres 
víctimas de la violencia de género?
 Canarias, a 22 de octubre de 2007.- diputada grupo 
parlamentario popular, M.ª Dolores Luzardo de León.
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7L/PO/C-0098 Del Sr. diputado D. Carlos Antonio 
Ester Sánchez, del GP Popular, sobre prevención 
del cáncer de mama, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.

(Registro de entrada núm. 2.335, de 31/10/07.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 
de noviembre de 2007, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- Preguntas orales en comisión

 3.11.- Del Sr. diputado D. Carlos Antonio Ester 
Sánchez, del GP Popular, sobre prevención del cáncer de 
mama, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante la Comisión de Sanidad.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 5 de noviembre de 2007.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la mesa de la cámara

 D. Carlos Ester Sánchez, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 170 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida 
a la Excma. Sra. consejera de Sanidad del Gobierno 
de Canarias, para su respuesta oral en la comisión 
correspondiente: 

pregunta

 ¿Qué medidas está ejecutando la Consejería de 
Sanidad para prevenir el cáncer de mama?
 Canarias, a 25 de octubre de 2007.- diputado grupo 
parlamentario popular, Carlos Ester Sánchez.

7L/PO/C-0099 Del Sr. diputado D. Carlos Antonio 
Ester Sánchez, del GP Popular, sobre presupuesto para 
los pacientes de hemodiálisis del Complejo Hospitalario 
Insular MaternoInfantil de Gran Canaria, dirigida a 
la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 2.336, de 31/10/07.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 
de noviembre de 2007, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- Preguntas orales en comisión

 3.12.- Del Sr. diputado D. Carlos Antonio Ester Sánchez, 
del GP Popular, sobre presupuesto para los pacientes de 
hemodiálisis del Complejo Hospitalario Insular Materno-
Infantil de Gran Canaria, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante la Comisión de Sanidad.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 5 de noviembre de 2007.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la mesa de la cámara

 D. Carlos Ester Sánchez, diputado del Grupo Parla men-
tario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento del Parlamento de Canarias, 
presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias, para 
su respuesta oral en la comisión correspondiente: 

pregunta

 ¿Qué presupuesto está destinando la Consejería de 
Sanidad a los pacientes de hemodiálisis del Complejo 
Hospitalario Insular Materno-Infantil de Gran Canaria?
 Canarias, a 22 de octubre de 2007.- diputado grupo 
parlamentario popular, Carlos Ester Sánchez.
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7L/PO/C-0100 Del Sr. diputado D. Carlos Antonio 
Ester Sánchez, del GP Popular, sobre inversión para 
infraestructuras sanitarias en Fuerteventura, dirigida 
a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 2.337, de 31/10/07.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 
de noviembre de 2007, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- Preguntas orales en comisión

 3.13.- Del Sr. diputado D. Carlos Antonio Ester Sánchez, 
del GP Popular, sobre inversión para infraestructuras 
sanitarias en Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante la Comisión de Sanidad.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 5 de noviembre de 2007.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la mesa de la cámara

 D. Carlos Ester Sánchez, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 170 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida 
a la Excma. Sra. consejera de Sanidad del Gobierno 
de Canarias, para su respuesta oral en la comisión 
correspondiente: 

pregunta

 ¿Qué inversión tiene prevista la Consejería de 
Sanidad para infraestructuras sanitarias en la isla de 
Fuerteventura?
 Canarias, a 22 de octubre de 2007.- diputado grupo 
parlamentario popular, Carlos Ester Sánchez.

7L/PO/C-0101 Del Sr. diputado D. Carlos Antonio 
Ester Sánchez, del GP Popular, sobre prevención 
de la anorexia y la bulimia en los jóvenes, dirigida 
a la Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda.

(Registro de entrada núm. 2.338, de 31/10/07.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 
de noviembre de 2007, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- Preguntas orales en comisión

 3.14.- Del Sr. diputado D. Carlos Antonio Ester 
Sánchez, del GP Popular, sobre prevención de la anorexia 
y la bulimia en los jóvenes, dirigida a la Sra. consejera de 
Bienestar Social, Juventud y Vivienda.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación 
ante la Comisión de Asuntos Sociales, Juventud y 
Vivienda.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 5 de noviembre de 2007.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la mesa de la cámara

 D. Carlos Ester Sánchez, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 170 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
oral en la comisión correspondiente: 

pregunta

 ¿Qué medidas está realizando la consejería para 
prevenir la anorexia y la bulimia en los jóvenes?
 Canarias, a 22 de octubre de 2007.- diputado grupo 
parlamentario popular, Carlos Ester Sánchez.
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7L/PO/C-0102 Del Sr. diputado D. Carlos Antonio 
Ester Sánchez, del GP Popular, sobre la integración de 
personas inmigrantes en Gran Canaria, dirigida a la 
Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 2.339, de 31/10/07.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 
de noviembre de 2007, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- Preguntas orales en comisión

 3.15.- Del Sr. diputado D. Carlos Antonio Ester 
Sánchez, del GP Popular, sobre la integración de personas 
inmigrantes en Gran Canaria, dirigida a la Sra. consejera 
de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda admitir 
a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la 
Comisión de Asuntos Sociales, Juventud y Vivienda.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.

 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 5 de noviembre de 2007.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la mesa de la cámara

 D. Carlos Ester Sánchez, diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 170 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
oral en la comisión correspondiente: 

pregunta

 ¿Qué proyectos está realizando la consejería para 
promover la integración de personas inmigrantes en 
Gran Canaria?
 Canarias, a 22 de octubre de 2007.- diputado grupo 
parlamentario popular, Carlos Ester Sánchez.

PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

en trámite

7L/PE-0075 De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe 
Jerez Padilla, del GP Socialista Canario, sobre el 
servicio de hemodiálisis en La Gomera, dirigida a la 
Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 2.308, de 29/10/07.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 
de noviembre de 2007, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- Preguntas con respuesta por escrito

 4.1.- De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe Jerez 
Padilla, del GP Socialista Canario, sobre el servicio de 
hemodiálisis en La Gomera, dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 6 de noviembre de 2007.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la mesa de la cámara

 D.ª Rosa Guadalupe Jerez Padilla, diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto 
en los artículos 165 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera 
de Sanidad, para su respuesta por escrito.

pregunta

 ¿Cuál es el número exacto de pacientes que reciben 
actualmente servicio de hemodiálisis en la isla de La Gomera?
 Canarias, a 26 de octubre de 2007.- Diputada del grupo 
parlamentario socialista canario, Rosa Guadalupe 
Jerez Padilla.

7L/PE-0076 De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe 
Jerez Padilla, del GP Socialista Canario, sobre 
trabajadores del Servicio Canario de la Salud en el 
servicio de hemodiálisis de La Gomera, dirigida a la 
Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 2.309, de 29/10/07.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 
de noviembre de 2007, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- Preguntas con respuesta por escrito

 4.2.- De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe Jerez 
Padilla, del GP Socialista Canario, sobre trabajadores del 
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Servicio Canario de la Salud en el servicio de hemodiálisis 
de La Gomera, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 6 de noviembre de 2007.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mesa de la cámara

 D.ª Rosa Guadalupe Jerez Padilla, diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto 
en los artículos 165 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera 
de Sanidad, para su respuesta por escrito.

pregunta

 ¿Cuál es el número exacto de trabajadores del 
Servicio Canario de la Salud que atienden el servicio de 
hemodiálisis en la isla de La Gomera?
 Canarias, a 26 de octubre de 2007.- Diputada del grupo 
parlamentario socialista canario, Rosa Guadalupe 
Jerez Padilla.

7L/PE-0077 De la Sra. diputada D.ª Dulce Xerach 
Pérez López, del GP Coalición Canaria (CC), sobre 
cumplimiento de la Ley de Patrimonio Histórico de 
Canarias respecto del Plan Especial de Protección, 
dirigida a la Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes.

(Registro de entrada núm. 2.326, de 30/10/07.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 
de noviembre de 2007, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- Preguntas con respuesta por escrito

 4.3.- De la Sra. diputada D.ª Dulce Xerach Pérez López, 
del GP Coalición Canaria (CC), sobre cumplimiento de 
la Ley de Patrimonio Histórico de Canarias respecto del 
Plan Especial de Protección, dirigida a la Sra. consejera 
de Educación, Universidades, Cultura y Deportes.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.

 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 6 de noviembre de 2007.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

a la mesa de la cámara

 D.ª Dulce Xerach Pérez, diputada perteneciente al 
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta para su respuesta escrita a 
la Excma. Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes.

pregunta

 1) La situación en cuanto al grado de cumplimiento 
de lo establecido en el artículo 30 de la Ley 4/99, de 15 
de marzo, de Patrimonio Histórico de Canarias, que 
establece en su punto 2 lo siguiente:
 2) El Plan Especial de Protección formulado por el 
ayuntamiento correspondiente, deberá alcanzar, como 
mínimo, la aprobación inicial, en el plazo de dieciocho 
meses a contar desde la declaración de conjunto histórico 
como bien de interés cultural. Transcurrido dicho plazo 
sin que el ayuntamiento obligado hubiere llevado a cabo 
la referida aprobación del plan especial, los cabildos 
insulares, en ejercicio de lo previsto en la legislación 
sobre régimen de las administraciones públicas de 
Canarias, deberán subrogarse en las correspondientes 
competencias, previa audiencia del ayuntamiento 
afectado.
 3) ¿Cuántos ayuntamientos han cumplido con el plazo 
establecido en este precepto legal?
 4) ¿Cuántos no han podido hacerlo?
 5) ¿En qué casos los cabildos insulares se han 
subrogado en las correspondientes competencias?
 Canarias, a 25 de octubre de 2007.- La diputada, Dulce 
Xerach Pérez.

7L/PE-0078 De la Sra. diputada D.ª María Dolores 
Luzardo de León, del GP Popular, sobre centros 
de atención preferente de Lanzarote, dirigida a la 
Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura y 
Deportes.

(Registro de entrada núm. 2.340, de 31/10/07.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 5 
de noviembre de 2007, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 4.- Preguntas con respuesta por escrito

 4.4.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Luzardo 
de León, del GP Popular, sobre centros de atención 
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preferente de Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera de 
Educación, Universidades, Cultura y Deportes.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 165 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 106 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 6 de noviembre de2007.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la mesa de la cámara

 D.ª M.ª Dolores Luzardo de León, Diputada del Grupo 
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 165 y siguientes del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a 
la Excma. sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, para su 
respuesta escrita: 

pregunta

 ¿Cuál es la relación de centros de la isla de Lanzarote 
de atención preferente?
 Canarias, a 22 de octubre de 2007.- Diputada grupo 
parlamentario popular, M.ª Dolores Luzardo de León.
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